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DELIBERAZIONE N° 186 DEL 21/12/2007 
Trasmessa in elenco ai Capigruppo con nota Prot. n. 
 

ORIGINALE 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI OSNAGO ED 

ECONOMIE AMBIENTALI S.P.A. DI LECCO PER IL CONFERIMENTO 
DELL’INCARICO DI RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI PREVENZIONE 
E PROTEZIONE DI CUI AL D. LGS 626/94 – ANNO 2008 

 
 
 
L'anno duemilasette, addì  ventuno del mese di dicembre alle ore 18.30, nella Sala delle 
Adunanze. 
 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero oggi convocati a 
seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 

  Firma Presenze
STRINA DOTT. PAOLO Sindaco SI 
TIENGO ANGELO Assessore SI 
BELLANO PIERALDO Assessore SI 
LORENZET DANIELE Assessore NO 
POZZI ALESSANDRO Assessore SI 
CAGLIO GABRIELE  Assessore SI  

 
PRESENTI: 5                    ASSENTI: 1 

 
 
Assiste all’adunanza IL SEGRETARIO GENERALE   MACCHIARELLI DOTT.SSA CINZIA la 
quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco, Sig. DOTT. PAOLO STRINA, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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   OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI OSNAGO ED ECONOMIE 
AMBIENTALI S.P.A. DI LECCO PER IL CONFERIMENTO DELL’INCARICO DI RESPONSABILE 
DEL SERVIZIO DI PREVENZIONE E PROTEZIONE DI CUI AL D. LGS 626/94 – ANNO 2008. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso che l’Amministrazione Comunale intende conferire ai sensi dell’art. 8 del D.Lgs 626/94 
l’incarico di responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione previsto dal Decreto citato a 
società esterna avente significativa esperienza nel settore; 
 
Preso atto che l’incarico comprende i seguenti compiti, come dettagliati all’art. 9, comma 1 del D. 
Lgs 626/94: 
9. Compiti del servizio di prevenzione e protezione.  

1. Il servizio di prevenzione e protezione dai rischi professionali provvede:  
a) all'individuazione dei fattori di rischio, alla valutazione dei rischi e all'individuazione delle misure 

per la sicurezza e la salubrità degli ambienti di lavoro, nel rispetto della normativa vigente sulla 
base della specifica conoscenza dell'organizzazione aziendale;  

b) ad elaborare, per quanto di competenza, le misure preventive e protettive e i sistemi di cui all'art. 
4, comma 2, lettera b) e i sistemi di controllo di tali misure;  

c) ad elaborare le procedure di sicurezza per le varie attività aziendali;  
d) a proporre i programmi di informazione e formazione dei lavoratori;  
e) a partecipare alle consultazioni in materia di tutela della salute e di sicurezza di cui all'art. 11;  
f) a fornire ai lavoratori le informazioni di cui all'art. 21 

 
Ricordato che per l’anno 2007 il suddetto incarico era stato conferito alla Economie Ambientali 
s.p.a. di Lecco verso un compenso di € 2.000,00 + IVA 20%; 
 
Preso atto della proposta della suddetta Economie Ambientali S.p.A. di rinnovare l’incarico in 
essere per l’anno 2008 senza modifiche nelle attività svolte e nel compenso richiesto; 
 
Visto l’allegato schema di convenzione tra il Comune di Osnago ed Economie Ambientali S.p.A. di 
Lecco per l’incarico suddetto che, composta di 7 articoli è allegata alla presente deliberazione 
quale parte integrante e sostanziale; 
 
Ritenuto approvare la suddetta convenzione; 
 
Acquisiti i pareri di cui all’art. 49 - comma 1 del T.U.E.L. - D.Lgs n. 267/2000; 
 
Con voti unanimi favorevoli resi nelle forme di legge; 

 
D E L I B E R A 

 
1. Di approvare la convenzione con Economie Ambientali S.p.A. di lecco per il comferimento 

dell’incarico di Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione di cui all’art. 8 del D. Lgs 
626/94 per l’anno 2008, composta di n. 7 articoli ed allegata alla presente deliberazione per 
formarne parte integrante e sostanziale : 

 
2. Di demandare il Resp. del Settore 2 alla sottoscrizione della convenzione; 
 
3. Di dare mandato al responsabile del Settore 2 affinché provveda all’assunzione di impegno di 

spesa di € 2.000,00 + IVA 20% quale compenso spettante per l’anno 2008 alla Economie 
Ambientali S.p.A. di Lecco, a valere sul bilancio 2008; 
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4. Di dichiarare il presente atto, con separata votazione favorevole, immediatamente eseguibile, 

ai sensi dell’art. 134 - 4° comma del T.U.E.L. - D.Lgs n. 267/2000 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 
 

IL SINDACO 
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 
 

 
 
 
 
   

 
 

_____________________________________________________________________________________
_ 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
 

Pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi dal     
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva essendo trascorsi 10 giorni dalla sopra indicata 
data di inizio pubblicazione senza che siano pervenute richieste di invio al controllo 
 

 

Osnago, lì  IL SEGRETARIO GENERALE 

 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 

 
 

 
 
 
 


